
1 調査概要
（１）調査の目的

（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和４年１月７日（金）～１月20日（木）
（４）回答数 621件
（５）担当課 河内長野市都市づくり部都市計画課

2 調査結果

1 有効回答数
621

2 有効回答数
621

マイホーム購入の補助金等に関するアンケート

住宅施策にかかる補助事業のニーズ把握とともに今後の方針の​
参考とするため

年代（単一回答）

お住まいのエリア　（単一回答）

4.7% 

9.0% 

10.6% 

17.9% 

43.5% 

14.0% 

0.3% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

70歳以上  29件 

60～69歳  56件 

50～59歳  66件 

40～49歳  111件 

30～39歳  270件 

20～29歳  87件 

19歳以下  2件 

大阪府外  8件, 
1.3% 

大阪府内（河内長

野市外）  31件, 
5.0% 

河内長野市内  

582件, 93.7% 



3 有効回答数
621

4 有効回答数
621

あなたの世帯形態を教えてください。 （単一回答）

あなたの住居形態を教えてください。　（単一回答）

0.8% 

25.8% 

2.6% 

7.6% 

63.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他  5件 

賃貸（マンション、アパートなど）  160件 

賃貸（戸建て）  16件 

持ち家（マンションなど）  47件 

持ち家（戸建て）  393件 

2.1% 

4.5% 

4.3% 

5.2% 

63.1% 

16.3% 

4.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他  13件 

子と同居  28件 

親と同居  27件 

親、配偶者、子と同居  32件 

配偶者、子と同居  392件 

配偶者と同居  101件 

単身世帯  28件 



5 有効回答数
621

6 有効回答数
621

「河内長野市近居同居促進マイホーム取得補助制度（上限額30万
円）」をご存知ですか。　(単一回答）

マイホーム取得補助制度を利用する場合、その補助金をどのよう
に使用したいですか、もしくは使用しましたか。　（複数回答）

知らない  276件, 
44.4% 

知っている・利用

していない  245

件, 39.5% 

知ってい

る・利用し

た  100

件, 16.1% 

7.2% 

16.6% 

40.3% 

30.6% 

50.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

その他  45件 

税金の支払い  103件 

家具・家電等の購入費  250件 

引越費用  190件 

住宅ローンの支払い  314件 



7 有効回答数
621

9 有効回答数
621

設問5の補助金の支給方法について、最も希望するものを教えて
ください。　（単一回答）

あなた又はご家族は、テレワークを行っていますか。　（単一回答）

1.1% 

1.3% 

1.0% 

96.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

その他  7件 

一部を現金支給、残額を市内の取扱店で使

える商品券で支給  8件 

全額を市内の取扱店で使える商品券で支給  

6件 

全額を現金支給 600件 

54.3% 

11.0% 

21.3% 

3.5% 

4.5% 

5.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

行う必要・環境がない  337件 

行ったことはないが、環境を整えたい    

68件 

過去に行ったが現在は行っていない    

132件 

週１日行っている  22件 

週２,３日程度行っている  28件 

ほぼ毎日行っている  34件 


